

8 мая в преддверии праздника Великой Победы в Северо-Осетинской государственной медицинской академии прошла олимпиада по терапии «Юный клиницист 2018», подготовленная кафедрой внутренних болезней 2 (зав. кафедрой доцент, к.м.н. Теблоев М.М.) для студентов 4 курса лечебного факультета. Каждой из команд их было 3 («Нота сердца», «VITA», «Кроксы») предстояло побороться за звание сильнейшей и показать свой высокий уровень подготовки. Оценивали знания команд почетные члены жюри: председатель жюри - профессор, д.м.н. Астахова З.Т., доцент Теблоев М.М., профессор, д.м.н. Тотров И.Н., доцент, к.м.н. Гурина А.Е., доцент, к.м.н. Дзулаева И.Ю.

Программа олимпиады включала 6 конкурсов: приветствие, где команды представляли на суд зрителей свои видео презентации; блиц-опрос, где каждой команде предлагалось ответить на серию вопросов; «Визуальный ряд», когда команды должны были расшифровать ЭКГ, рентгеновский снимок и симптом, в конкурсе «Историческая военно-полевая викторина» необходимо было продемонстрировать знания военно-полевой терапии. Конкурс «Ситуационная задача» включал в себя следующее: для каждой команды представлено одинаковое условие задачи и время на обдумывание, по истечении которого в письменном виде сдается ответ, и члены жюри оценивают результат. Заключительный конкурс это конкурс «Внутренние болезни в художественных произведениях» - красочное описание симптоматики заболевания, а команда должна угадать это состояние. Также дополнительно оценивались название команды, форма участников олимпиады с логотипом команды.

Вопросы, на которые команды не могли ответить переходили участникам в зале. В знак поощрения ответившему прибавляли по 5 баллов к рейтингу.

Между конкурсами звучали песни военных лет, участники олимпиады и зрители не остались равнодушны и активно подпевали. Одновременно на экране демонстрировался видеоролик, посвященный осетинам Героям Советского Союза, участвовавшим в Великой Отечественной Войне.

По итогам всех проведенных конкурсов 1 место присуждено команде «Кроксы», 2 место – «VITA», 3 место - «Нота сердца». Однако по решению председателя жюри Астаховой З.Т. и всех членов жюри принято решение 1 место присудить всем трем командам!

Всем участникам были вручены грамоты и сертификаты с поощрительными баллами (20) к рейтингу по дисциплине внутренние болезни.







